

上;三期工程将达到博望山风景宾馆,用户在2 000户以上。

摘自(燃气在线 www.gas800.com)

江西省天然气管网一期工程将于2009年底建成

已于2008年10月19日开工的江西省天然气管网一期工程将围绕鄱阳湖生态经济区建设,管道全长825km,预计总投资31亿元。管网工程涉及南昌市、九江市、景德镇市、上饶市、宜春市、抚州市、新余市、鹰潭市等8个设区市、22个县(市、区)。工程预计永久性占地约54万m²,临时性占地约1 560万m²。一期工程计划2009年年底全线建成投产。

据了解,鉴于此次征地范围较广,影响较大。江西省政府于2008年11月20日下达了《江西省天然气管网一期工程征地拆迁补偿及规费缴交标准》。江西省天然气公司将按照文件精神,及时足额的拨付征地拆迁补偿资金。沿线各级政府和市县有关部门将全力负责做好当地的征地拆迁安置工作,保障群众的合法权益,维护社会稳定,确保征地拆迁工作的顺利进行。

摘自(燃气在线 www.gas800.com)

漳州市天然气加气站2009年开建

漳州市2009年将新建1个CNG加气母站,5个CNG加气子站和1个LNG加气站。记者从漳州安然燃气有限公司(下称安然公司)了解到,气站建设项目已进

入规划审查阶段,2009年可开建,将逐个投入使用。

安然公司总工程师王克敏说,CNG加气母站设在蓝田工业区内,5个子站选点分别在九龙大道与北环路交叉处、金峰工业区、西洋平路与324国道交叉处、规划中的漳州火车站东侧及角美。加气站点以“一母拖五子”的形式规划,所有子站的气源全部由母站送出,而规划设置在迎宾路与龙文路交叉处的LNG加气站,也将在母站处加工处理后配送。出于安全建设标准及方便城区与郊区加气车辆考虑,设置在城乡接合处。

加气站投用后,以漳州中心城区为中心,使用CNG燃料的车辆可在半径5km~10km的范围内加到气。而CNG加气站前期主要用作公交、的士、市政、公务及漳州区域内运行的有关车辆,LNG主要用作省内、省外长途运行的车辆能源。

摘自(燃气在线 www.gas800.com)



天津市燃气集团大力推广连接灶具新技术 确保居民用气安全

据有关部门统计,到2008年12月5日为止,在天津市燃气集团3年大力推广使用丝扣连接燃气灶具新技术中,已有15万居民用户使用上这一新技术,使天津

市居民用气安全系数大为提高。据了解,从国内外燃气历史来看,自有燃气灶具以来,燃气管道与燃气灶具相连接的都是胶管。而胶管使用时间长了以后,卡口如果锈蚀或松动,很容易发生胶管脱落,另外还有胶管使用时间长了容易发生老化以及龟裂等问题。上述问题都会造成燃气泄漏问题的发生。从天津市和其他城市发生的燃气爆燃事故来看,基本上都是胶管脱落造成的。天津市燃气集团借鉴上海、福州等城市推广丝扣连接居民家中燃气灶具的成功经验,从2005年开始,在全市新建居民小区,大力推广丝扣连接居民家中燃气灶具这一新技术。所谓丝扣连接灶具新技术,就是使用新型不锈钢金属软管螺纹连接灶具,使用一端或两端金属螺纹来与燃气灶具相连接,增加了连接的牢固度,解决了以往胶管脱落的问题。另外,金属胶管使用的材质为不锈钢,也增加了使用寿命。天津市燃气集团在大力推广新型不锈钢金属软管螺纹连接灶具技术后,也受到了广大居民用户的欢迎。在3年多的时间里,包括富力城、阳光100等遍及全市的近百个新居民小区15万居民户使用上了不锈钢金属软管螺纹连接灶具,至今尚未出现因使用丝扣连接管引发燃气泄漏爆燃事故。(高继德)

南京百江进行消防抢险演练

2008年10月29日下午3时15分,南京百江安全生产部冒雨进行消防抢险演练。按照抢险

预案现场指挥汪俭的一声令下,抢险突击队员、义务消防队员穿戴消防服、携带空气呼吸器、防爆工具及抢险材料、消防水带、灭火器器材跑步前往泄漏现场,在了解险情后,按专业堵漏的要求迅速对球罐底部第一道阀门上哈夫夹、用专用堵漏机注射堵漏胶将泄漏点封住,再用麻布捆扎牢固,经过近半个小时奋力抢险,终于避免一场因液化石油气泄漏所引发的安全事故。此次消防抢险演练,是模拟南京灌厂四罐区第16号球罐,第一道阀门泄漏并造成火情,严重危及球罐安全运行及消防安全生产为假设目标的,旨在提高员工应急情况下的消防自救互救能力,确保灌厂的安全生产。(刘子华 王传明)

邯郸市峰峰矿区 煤气公司开展拉网式 安全检查活动

邯郸市峰峰矿区煤气公司坚持以人为本,深入贯彻落实科学发展观,为构建和谐社区,保障用户燃气设施安全运行,给广大用户创造一个良好的用气环境,从2008年11月3日至18日,矿区煤气公司将组织50余人的检查维修小组,统筹兼顾,对全区燃气民用户开展拉网式安全检查整改活动。此次检查整改活动旨在加强燃气市场的安全管理,消除事故隐患,保障用户燃气设施安全运行,提高用户安全用气意识,给广大用户创造一个良好的用气环境,营造公司和用户之间促进和谐的供用气环境。

由于全区燃气管道用户今年

全部转换使用天然气之后,部分用户安全意识淡薄,冬季使用燃气容易发生事故,存在一定的安全隐患。为了保障用户生命财产的安全,矿区煤气公司站在“以人为本,用户安全高于一切”的高度,根据用户分布和设施使用年限,制定详细检查方案,成立20余个小组,认真部署检查整改活动。为确保此次活动取得实效,公司召开动员大会,公司经理对工作人员提出“站位高、检查细、落实严、整改快”的具体要求。入户检查严格落实“四到位”,即安全使用常识宣传到位、燃气设施安全检查到位、事故隐患整改到位、维修及时合格率到位,并完善用户安全设施使用档案。

(齐肖鹏)



天津8项措施保冬季 居民高峰用气

在冬季来临之际,担负天津市185万多户居民和近万户工商企业供气任务的天津市燃气集团,采取加大气量调度和开展百日安全宣传等八项措施,确保冬季居民高峰用气,让全市居民安全过冬季。天津市燃气集团为确保冬季居民高峰用气,采取的8项措施具体是:第一、积极与陕北、大港、渤海、华北4个大油田供气单位协调,备足气源,确保冬季高峰居民用气。第二、天津市燃

气集团和天津市建委、市公安局等8个部门联合在全市开展了“燃气宝宝在我家”百日安全宣传活动,活动到2009年2月14日结束,期间,天津市燃气集团将组织社区巡展、入户安检、咨询服务、小学生宣传等多种形式的宣传活动。这次活动旨在进一步提高广大群众的安全用气意识,确保全市居民冬季高峰安全用气。第三、组织职工开展设备维修和遍布全市的7000多km的高、中、低压输气管网的专项安全检查。第四、一线生产人员增加运行岗位巡视检查次数,并及时反馈各类信息。第五、深化企街共建活动,组织上百个便民服务小分队,进社区开展便民服务。第六、组织遍布全市的近百个区所、服务站及千名抢修人员,全面投入保冬季高峰供气工作中来,做到抢修人员、车辆、工具、材料、备品备件、通讯工具六到位。对冬季高峰用气中出现的各类供气问题及时给予解决。第七、做好供气设施的防寒防冻工作。第八、天津市燃气集团客户服务中心电话:23006777,24小时为民服务,随时解答和解决居民用户各类用气问题。(高继德)

南京燃气管理部门 公开拍卖2008年 第二批罚没“黑气瓶”

为进一步加大对“黑气”经营的查处和震慑力度,杜绝超期、报废钢瓶再次流入市场,消除安全隐患,净化南京市液化石油气市场环境,2008年11月12日上